

dalila2547 / November 20, 2015 06:20PM

[嘴角下垂真苦命!劉致明醫師嘴角下垂改善手術](#)

嘴角下垂真苦命!劉致明醫師嘴角下垂改善手術

笑容作為人與人溝通的友善表情語言，不僅能夠拉近人們的距離、增加親和力，微微上揚的嘴角還具備一種獨特的魅力，而反之嘴角下垂，則給人一種難以親近的距離感、老態、苦命的感覺，尤其是放鬆表情時，嘴角下垂的神態易降低臉部美感。劉致明整形外科診所院長劉致明醫師指出，造成嘴角下垂的主因一般為老化及天生兩種，當歲月流逝，肌膚開始出現鬆弛現象時，嘴角的肌肉自然也會隨之下垂，而部分的狀況則是天生使然，通常皆可透過嘴角下垂改善手術來達成美化目的。

除了天生形成的嘴角下垂，膠原蛋白及皮下脂肪的流失也屬於常見的老化現象，由於無法支撐皮膚彈性，因此即可能造成臉部肌膚的鬆垮下垂，而嘴角下垂便是其中一部分，此外，現代人的不良習慣，亦恐導致嘴角下垂的問題。劉致明醫師表示，大部分的現代人在工作時，長時間使用電腦，少運用到表情肌肉，就會加速肌肉退化的速度，而工作之餘，又頻繁使用智慧型手機，這些「低頭」行為不但會使肌肉鬆弛下垂，而且也會同時造成雙下巴的產生。

依據嘴角下垂的因素，建議可透過拉皮手術或嘴角下垂改善手術來美化，若患者已達抗老需求，那麼拉皮手術即能同時改善嘴角下垂，並拉提臉部肌膚，達到整體逆齡的訴求。但若大致狀態尚還年輕，便可嘗試接受專門的嘴角下垂改善手術，除了改善嘴角下垂之外，還可令嘴角呈微微上揚的親和氣質。劉致明醫師說明，針對嘴角下垂的改善，手術方式以口角緣切口，並在兩側各做出微笑摺線，使外觀上的嘴角能夠自然上揚，此外，也有部分消費者會順便施做唇形美化手術，像是豐唇、M字唇都是相當熱門的美容項目。

由於嘴角下垂改善手術從口角緣開刀，而且切口非常小，因此恢復期間外觀的腫脹並不明顯，急性恢復期大約為3至5天左右，初期本人會自覺嘴角稍感緊繃，但不影響他人視覺，完全恢復則約3至6個月左右，通常速度與個人照護及體質有關，只要遵守醫師指示，且注重口腔衛生並充足休息，一般在短時間內即可快速復原。劉致明整形外科診所院長劉致明醫師提醒，國內專精嘴角整形的整形外科專科醫師並不多，經驗、美感與技術都是消費者應參考的重點之一，勿因心急而亂投醫，以確保自我權益及手術效果。

其它整形需知及手術治療資訊，可參考劉致明整形外科診所，歡迎提問。

諮詢預約專線：02-27945067

地址：台北市內湖區成功路四段43號6樓，內湖捷運2號出口

Line線上諮詢ID：liuchihming

劉致明整形外科診所官方網站

<http://ps.janj.com.tw/portal.php>

劉致明整形外科診所粉絲團

<https://www.facebook.com/dr.liu.janj>

劉致明整形外科診所新浪微博

<http://weibo.com/u/5034602566>

劉致明整形外科診所騰訊微博

[http://t.qq.com/dr\\_liu\\_ming?preview](http://t.qq.com/dr_liu_ming?preview)